

## В СФУ стало на двух мастеров спорта больше

Приказом Министерства спорта Российской Федерации двум студентам СФУ присвоены спортивные звания мастеров спорта России по спортивному ориентированию.



Приказом № 34-нг от 22 февраля 2019 года спортивное звание «Мастер спорта России» по спортивному ориентированию присвоено:

- студенту Института горного дела, геологии и геотехнологий Владиславу Потявину;
- студентке Политехнического института Кристине Тимофеевой.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 26 февраля 2019 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21400>